
 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

  

  
 

 

 

 
 

 
 Protokoll; Renate Dieckfoß/Claus Beissner

fortgesetzt.
Veranstaltungsreihe des Seniorenbeirats am 14. September im Soltstraatenhus 
(u.a. stellen sich die Lauenburger Feuerwehr und das DLRG vor) wird die 
folgt nur eine turnusgemäße Sitzung des Beirats. Mit einem Publikums-Programm
Wegen der Sommerpause finden keine Veranstaltungen im Soltstraatenhus statt. Es 

dieser Krise suchen will.
zusammen mit den Mitgliedern bei einem Termin im August nach einem Ausweg aus 
Es gab keine Interessenten. Jetzt ist der Bürgermeister angesprochen worden, der 
Werbeveranstaltung auf dem Lauenburger Wochenmarkt erwies sich als Fehlschlag. 
antreten. Eine Programmgestaltung wäre dann unmöglich. Eine bereits durchgeführte 
einer Neuwahl im nächsten Jahr aus Alters- oder Gesundheitsgründen nicht mehr 
neue Mitglieder dafür gewonnen würden. Denn drei oder vier Mitglieder werden bei 
Lauenburg im nächsten Jahr in seiner Existenz gefährdet sein könnte, wenn nicht 
Zum wiederholten Male wurde darauf hingewiesen, dass der Seniorenbeirat in 

Leiter getätigt. Peter Paulsen scheint auch bereit zu sein.
angesprochen und offensichtlich auch erste Verhandlungen mit Peter Paulsen als 
Aus der Senioren-Gruppe wurde die Bitte nach Gründung eines Chores 

Länge manchen Senior überfordert hätte.
allerdings, dass die Werksbesichtigung bei der Küchenfabrik HANO wegen der
Die Stadtrundfahrt mit dem Bürgermeister fand ein positives Echo, bemängelt wurde 
Anwesend waren die Mitglieder Beissner, Christen, Dittmer und Renate Dieckfoß.
statt, da Dieter Trump und Herbert Güttler wegen Krankheit entschuldigt waren. 
Die Sitzung des Seniorenbeirats im Soltstraatenhus fand nur in kleiner Besetzung 

dem Bürgermeister für seine Gastfreundschaft.
Kaffeetafel in der Marina am Hafen. Seniorensprecher Degenhard Christen dankte 
ausführlichen Erklärungen durch die Elbestadt. Die Ausflüge endeten mit einer 
fort und führte über 80 interessierte Senioren per Bus und entsprechenden,
Dieser setzte die Veranstaltungsreihe des früheren Bürgermeisters Andreas Thiede

Bürgermeister Thorben Brackmann.
Gesprächsthema im Juni ist die mit Spannung erwartete Ausfahrt mit dem neuen
die Aufzeichnungen nicht erfolgt. Der Seniorenbeirat setzt diese jetzt fort.
Wegen Erkrankung des Protokollanten in den vorausgegangenen Monaten sind

Protokoll der Veranstaltungen des Seniorenbeirats für Juni 2023


